

残疾人年内有望免费乘公交地铁

快报讯 (记者 项风华 鲍铭东)记者从相关部门获悉,5月20日全国助残日到来之前,南京近40万名残疾人盼来一条好消息,他们年内有望免费乘坐公交、地铁、轮渡,享受出行的实惠。

据南京市残联党组书记、理事长谢德俊介绍,残疾人免费乘公交的文件正在走会签程序,相关免费乘车政策还要与公交等部门进行进一步协商,年内有望正式实施。今后,户口在南京市

区的残疾人可像70岁以上老年人一样,只要刷一下市民卡就可享受免费乘公交、地铁的优惠。不过,残疾人免费乘公交肯定要有相关证件才行,谢德俊说,目前真正到残联部门来登记

领残疾人证的只有10万人左右,也就是说大多数的残疾人还没有去办理残疾人证,没有证自然不能享受免费乘公交的待遇,希望没有办证的残疾人赶紧去登记办证。

■航空

昆航下周在宁招空乘大中专生也行

快报讯 (记者 毛丽萍)想当空姐、空哥的注意了,下周(即5月24日),昆明航空将在南京中兴和泰酒店招聘空乘,报名时间为当天09:00-11:30。据介绍,与以往相比,“门槛”并不高,但年龄有限制,大中专学历人员须1989年1月1日后出生,本科学历人员须1988年1月1日后出生。

飞澳洲每天两班 东航昨推出澳洲游产品

快报讯 (通讯员 赵秀丽 记者 毛丽萍)昨天,东方航空携手澳大利亚国家旅游局推出澳洲游产品,其中包括上海至悉尼或墨尔本的来回机票,可供选择的有悉尼、墨尔本、凯恩斯、布里斯班、黄金海岸多家星级酒店,以及多个线路的旅游产品,并根据旅客需求提供各种签证服务。据介绍,东航飞澳洲现在每天两班,南京旅客可通过浦东机场中转。另外,东航还计划开通上海至凯恩斯的直达航班。

■发布

居民基础养老金提高 每月增加20元,6月份补发到位

快报讯 (记者 项风华)“南京的企业退休职工养老金增加了,那城镇居民的老年补贴待遇何时提高呢?”在南京网络问政里,有网友咨询。

南京市人社局有关负责人表示,根据《〈南京市城乡居民社会养老保险办法〉实施细则》规定:原新型农村社会养老保险和城镇居民养老补贴统一并入城乡居民社会养老保险。《办

法》实施后,原城镇居民养老补贴人员全部并入居民养老保险。从今年1月起,江南八区60周岁以上城镇老年居民基础养老金由原200元/月提高到220元/月,提高的养老待遇将于6月份全部发放到位,据估算,涉及1万多老年居民。《办法》实施前55周岁至60周岁已领取养老待遇人员,仍按原待遇标准继续领取。

南京明确慢性肾衰透析辅助用药范围

快报讯 (记者 项风华)记者昨天获悉,南京市人社局近日下发通知,明确城镇职工医保慢性肾衰竭患者透析治疗的辅助用药范围,虽然该文件才出台,但是执行时间仍从今年1月1日起执行。

据介绍,透析治疗的辅助用药范围,指透析治疗期间必须使用且已列入基本医疗保险药品目录范围内的品种,包括以下几类:抗凝血类药物(含重组人红细胞生成素、铁剂和叶

酸);抗凝血类药物(含溶栓药);降血压、调血脂类药物;甲状旁腺及钙磷代谢调节药物;维生素及矿物质缺乏症药物;调节水、电解质及酸碱平衡药物;抗感染类药物:限透析治疗引起的感染,如导管感染等;其他与透析治疗相关的药物。

同时,还将慢性肾衰竭患者门诊透析治疗定额结算标准由每人每月5500元调整为:三级定点医院5900元;三级以下定点医院5800元。

■出行

五塘广场交通量 逼近长江大桥

快报讯 (通讯员 万庆松 记者 朱俊俊)由于快速化改造和地铁三号线施工,幕府东路、西路通行艰难,五塘广场更是成为“重中之重”,24小时的车流量已经达到了7万,接近长江大桥。交警提醒,过往的车辆可以从郭家山路、中央北路绕行。

■活动

周日可免费检测血压计

快报讯 (记者 鹿伟 通讯员 张艳)家里的血压计准不准?刚配的眼镜准不准?本周日是“5.20”世界计量日,记者昨天从市质监局获悉,当天上午9点半在龙江江润发广场将开展广场咨询活动,现场将免费为市民检测血压计、眼镜、汽车油箱、电子秤等。

■每天一句

不要把心忧天,烦恼并不会减少明天的负担,却会失去今天的快乐。

■网络

乘坐机场大巴免费体验4G

快报讯 (记者 徐勇)昨天是一年一度的5.17世界电信日,中国移动在南京正式启动面向社会公众的TD-LTE体验,穿梭在机场高速公路上的机场大巴成为体验4G的地方。据悉,这是国内TD-LTE试点城市首次将4G体验放到了高速公路上。

据悉,乘坐机场大巴前往禄口机场的乘客,无论是哪个移动运营商的用户,只要手机或其他移动终端支持WiFi功能,都可以全程免费上网,不限流量、无需认证地体验TD-LTE高速上网。据中国移动工作人员介绍,目前已经完成了从禄口机场开始的机场高速上TD-LTE网络覆盖,全长超过30公里。测试的网速最高达到80M,大巴行驶过程中平均保持在30-40M之间。

对于用户来说最为关注TD-LTE网速究竟有多快?中国移动工作人员做了一个形象的比喻:“倘若把3G的网速比作‘高速公路’,TD-LTE就好比是‘悬磁浮’”,它将提供更宽的带宽、更高的下载速度,可以使用更多的数据业务。

■历史上的今天

2001年5月18日,联合国教科文组织宣布,世界19个文化活动和口头文化表现形式被授予首批“人类口述和非物质文化遗产代表作”称号,其中包括了中国的昆曲艺术。

新华社

华东地区男科规范化诊疗推进工程在宁正式启动

中国男科学
20年系列成果展播

金陵中西医结合医院
承办: 南京金陵男科
健康热线: 400-025-1992

现场:昨天一早,位于新街口汉中路129号的金陵男科医院便门庭若市,门口还排起了长队,据了解,原来该院举办的“华东地区男科规范化诊疗推进工程”及“名医战略”正式启动了,除了平日不会有的各种惠民措施外,该院还邀请了王益鑫教授、陈向英教授、钱绍祯教授、凤仪萍教授等数十位平时难得亲自会诊的男科学界泰斗组成专家顾问团作为该活动的技术指导,并定期参与会诊。此举不仅吸引了众多男科疾病患者,也引来广大市民的驻足观望。

市民反应:专家就是专家不一样,不一样

时下老百姓反映最强烈的医疗问题就是不规范诊疗,重复检查、过度治疗、用药不当等不规范诊疗行为,这不仅给患者带来经济负担的加重,也带来治疗效果不理想、重大医疗事故等不良后果。

在金陵男科医院“华东地区男科规范化诊疗推进工程”活动正式启动的当天,笔者在该院门口随机与驻足的市民进行了交流,不少市民都表示,现在很多医院

在治疗时都很不规范,价格贵,还治不好病,金陵男科医院算是南京的老字号专科医院了,一般南京人都知道,相信医院举办这样的活动一定会带来真正的“男科规范化诊疗”。

此外,市民也表示,对金陵男科医院举办此次活动抱有很大的期望,希望由此开启男科规范化医疗的先河,为市民就诊带来真正规范化和实惠的医疗。

患者心声:老牌的男科医院就是不一样

如今谈到男科疾病诊疗的问题,很多专家都指出,跟患者顾及面子、不愿到正规医疗机构治疗有关。对此,笔者与排队的患者进行了相关的交流。不少患者表示,以前因为到一些小的或者不专业的机构治病,由于那些医院缺乏必要的技术设备,也没有较好的专家,治疗时就简单的问几句,然后进行一堆检查,导致某些疾病不仅没治好,反而在短期内更加恶化,所以现在在治疗时很困扰,到底该去哪里治病好。

患者小江(化名)表示,自己有性功能障碍,一直不知道该到哪里看病,从报纸上看到金陵男科医院17号开始要举办一个男科规范化工程推广的活动,了解之后知道金陵男科医院有20年的历史,在南京市民口碑中口碑也比较好,据说医院还有比较有名的全国唯一独立的性功能司法鉴定所,是全国性功能障碍检查诊疗的权威,而且有很多知名的老专家来会诊,所以就请假过来看看。

二手病患者:一直在寻找正规的男性专科医院

在患者队伍中,一名张姓患者谈到男科规范化诊疗时说,自己有一些朋友,患了男科疾病之后,不知道该到哪里看病,后来自己随便在药店买了点药吃,结果病情越发严重了,现在后悔莫及。他也希望金陵男科医院能够扩大这次活动的影响力,让广大男性患者知道到哪里看男科病比较规范权威,这样就不会出现“看病难”的问题了。



活动现场,患者排队挂号



金陵男科医院性功能检测与评估中心挂牌

专家阐述: 南京男人急需医疗规范

“当前中国有6.7亿左右的男性人口,50%以上处于亚健康状态,特别是泌尿男科疾病的发病率居高不下。”本次活动的技术支持和会诊专家之一王益鑫教授说。“从今天现场看病的情况来看,前列腺疾病、性功能障碍以及男性不育症方面的患者占到70%以上,男科疾病的高发与低就诊也说明了当前男科诊疗急需规范化整顿。”

金陵男科医院有20年的发展历史,无论在学术、临床还是人才引进上都已经趋于成熟,拥有美国原装进口神经诱发电位仪、美国原装进口Rigiscan硬度仪、视听刺激检测仪、日本原装进口化学发光仪等,这些设备都紧跟世界卫生组织(WHO)的标准步伐,可以为医院性功能司法鉴定所提供精确的鉴定数据,也是当前国内性功能规范化诊断的金标准。此外,医院还有很多国际尖端的治疗设备,如加拿大Bioedback男性功能激活系统、美国原装进口Osbon等。

本版撰文 王瑞梅 张弛

活动——华东地区男科规范化诊疗推进工程暨金陵男科医院20周年院庆

- 活动时间: 2012年5月17日—2012年6月30日
- 技术指导单位: 上海交大附属仁济医院上海市男科学研究所 上海市人类精子库

院庆惠民项目

项目	院庆惠民价	技术诠释
早泄神经传导速度测定	260元/次	早泄的客观诊断
视听刺激+勃起硬度测定	280元/次	阳痿检测金标准
物理治疗	院庆补贴20%	高新技术治疗保证
男性不育精液(形态、动态)分析<第五版>	院庆补贴30%	国际最新男性精液检测标准
电位体感诱发	780元/次	神经性ED权威诊断方法
单侧输精管吻合术	800元(手术费)	还您做爸爸的权力
早泄背神经阻断术	2500元(手术费)	一次性解决早泄男题
国际男科新技术推广		
加拿大Bioedback男性功能激活系统	推广价2200元/时	尖端国际男性功能唤起设备
最新勃起诱导装置美国原装进口Osbon	推广价4800元/套	男性功能的体外开关

■健康热线:025-52422222 84711780 专家在线QQ:747144940 840657298
■医院地址:南京市汉中路129号(地铁1号新街口站、地铁2号上海路站下,金鹰向西100米)